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Kovács Gusztáv haldoklik.
A várta felváltása.

Debreozen, jan. 16.
Fejérváry a vén generalis most 

már igazán nem tudja, hogy mit csi­
náljon. A zűrzavar, a melyet azzal 
okozott, hogy a „ Vorschrift“-!) t össze­
keverte a magyar közjoggal, annyira 
teljes, hogy egyelőre ki van zárva a 
békés kibontakozásnak lehetősége.

Miután pedig belátta, hogy dara 
bánt társaival fejtetőre állította az or­
szág rendjét és törvényeit, a helyett, 
hogy a sátorfáját felszedve távoznék 
a nem neki való helyről, — régi ki­
próbált eszközéhez folyamodott,

Ez a régi t-s kipióbált eszköze az 
intrika, Ezzel kuszálta mindannyiszor 
össze a magyar politikai helyzetet. A 
király meghitt tanácsadója, a vén tá 
borszernagy eddigi összes szereplését 
énnek a csúf eszköznek köszönhette.

Annak idején Széli Kálmán háta 
mögött adta a jó tanácsokat a király 
nak, majd Hédervárynak, a granicsar- 
nak tette be az ajtót, hogy a nyeregbe 
segitse az erős kezű Tiszát. Amikor azt 
tapasztalta, hogy Tisza sem az, aki az

Gyógyszertárban.
Irta: Pierre Chavances.

Egy félreeső mellékutczában, Párizs 
valamelyik szegényes külvárosában, gyógy- 
szertár színes lámpája világit az éjszaka 
sötétjébe. A gyógyszertár előtt kiváncsi 
néptömeg futott össze, izgatott hangok 
rendőrért kiáltanak, de rendőr, természe­
tesen, sehol sem mutatkozik.

Ama szomorú esetek egyikének má- 
sodiK felvonása játszódik le a gyógy tárban, 
amelyeknek véres krónikáját a lapok két 
sorban intézik el. Ennek a drámának a 
losei egy iiatal leány és egy öreg ur. Ta­

núja egy bérkocsis, aki jármüvével ott vá 
lakozik a gyógytár előtt, amig a rendőr 

vegezte vele a dolgát, A sebesültet be- 
vittok a gyógy tárba s ott éppen most kö- 
ozik, mossák a sebét. A sebesült az öreg ur.
.. . C.A. rendőr (végre megjelenik). Mi tör- 
ont r Mi a neve ennek a leánynak *?

, A gyógyszerész : Hiába vallattam,
froüLv? ita e.^rulni. Az esetről pedig leg- 

ieob a kocsis mondhatna valamit.

ö katonai korlátolísága szerint kormá­
nyozza az országot — ismét feltűnt, 
hogy a királynak újabb tanácsokkal 
szolgáljon.

Az intrikák mindig sikerültek- A 
kit Fejérváry nem tartott méltónak, hogy 
az ország nyergén üljön, azt kérlelhe­
tetlenül kidobatta.

Ilyetén ismét sikerült neki a ha 
talmat megragadnia. Maga köré gyüj 
tött két kiváló (?) politikust és tör­
vény kiforgatót és neki látott a sze­
rencsétlen ország kormányzatának.

És most jön a java. Most ismét 
nem tetszik neki a haratai ügyvezetése. 
Különösen pedig nincs inyere Kris­
tóf erőlködése, Mert a mit az tesz, 
az nem csak nem belügynökősködés. 
Fejérvarynak az a poliüsa kell, amely 
két eshetőség határai közé szorulhat 
és ez: a vagy — vagy.

Kristoffy szeretne ennek a két 
szónak megfelelni, de mit tehet sze­
gény, a mikor olyan ügyefogyott, a 
mikor minden fegyvere, a melyet a 
nemzeti ellenállás mellének szegez, öt 
és főnőkét, Fej ér vary sehesiti meg.

Igen érthető, ha a király bizal­

tiehivják a kocsist, aki dühös pillan­
tást vet az utasaira, mert azok miatt most 
díjtalanul vesztegelni kénytelen.

A kocsis ; En nem tudok semmit. — 
Csak azt hallottam, hogy az az ur segít­
ségért kiált. Amikor megállítottam a kocsit, 
és benéztem a kupébe, az öreg ur már 
csupa vér vdt.

A rendőr : No és a leány ?
A kocsis : Az nem szólt semmit, csak 

'nézte a vért; persze, megijedt attól, amit 
tett, szeretett volna ki is ugrani a kocsi­
ból, de ón nem engedtem.

A rendőr : Hol szállottak be az ön 
utasai ?

A kocsis : Engem a kisasszony foga­
dott föl a Madeleine templom előtt, ott 
beült és azt mondta, hogy várjunk. Nem­
sokára jött az öreg ur és beszállt; aztán 
azt mondta, hogy hajtsak ki, akármerre 
akarok a külvárosokba. En kihajtottam. 
Nem figyeltem a kocsi belsejébe, mert 
nem húzták le a függönyt és Így semmi 
érdekeset nem láthattam volna, a beszéd­

matlansággal viseltetik Kristóffy ur 
iránt, a kinek ügyetlensége nagy bo- 
szuságot keltett a Burgban.

Érthető az is, hogy a király 
mért mondta Fejérváry nak.

— Aber lieber graf Fejérváry 
lassen Sie mich im Ruh mit den 
Kristóffy!

Fejérváry mester nem azért a fő- 
bohócz, hogy fel ne találja magát, 
Nyomban helyeselte a király mondá­
sát és megkezdte hü barátja Kristó 
ellen az intrikát.

De hát ki követné ezt az ügynö­
köt a bársonyszékben. Ki más mint 
Rudnay, az oltárokon is keresztül 
gazoló magyar Trepov.

Hir szerint ez a rendöriegény 
váltja fel Kristót, az ügyetlent és úgy 
neki lát a munkának, a milyent még 
álmodni se mert a magyar.

Hát csak jöjjön a felváltás. A 
nemzet is készen áll, szembe fog 
nézni az uj pribékkel.

Fejérváry, a föbohőcz csak intri­
káljon, hátira egyszer a maga sírját 
ássa meg, a melyből nem fog feltá­
madni soha!

jüket meg nem hallhattam, mert a kocsi 
zórög,

A rendőr (szakértői főlénynyel néze­
geti a sebesültet, aki aiéltan fekszik a ke- 
vereten ; a gyógyszerészhez): Komoly ?

A gyógyszerész (halkan) : azt hiszem 
vége van. Orvos vagyok, megvizsgáltam; 
belső vérzés , . . nem éri meg a reggelt. 
Jó lesz valahova elszállítani.

A merénylő leány daczos mogorva­
sággal húzódik meg eg,y szögletben, mintha 
az egészhez semmi köze se volna. A rendőr 
újra hozzálóp.

A rendőr: Mi a neve kisasszony f
A leány (hallgat.)
A rendőr: Jói van, jól. Majd meg­

mondja a vizsgálóbírónak . . . Hát vallja 
meg legalább, ki ez az ur ás miért 
akarta megölni ?

A leány (hallgat.)
A rendőr: No nézze csak, gyerme­

kem, hiszen maga még nagyon fiatal; 
nem tételezem fel, hogy nagy ok nélkül 
tette volna ezt. Bizonyosan fontos okok 
kényszerítőitek vérontásra. Könnyítsen
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Ä képviselőház feloszlatása.
A darabantok reménysége

Installálás Selmeczbányán.
- - Távirati tudóaitás. —

Budapest, jan. 18.
A politikában most nagyban vár 

jak, hogy Fejérváry Géza milyen fele­
leteket terjeszt a koaliczió elé, a mely 
nek alapján a békés kibontakozás 
létrejönne. Más hir szerint a fő dara 
hant zsebében hordja a képviselöhá? 
feloszlató kéziratát.

Ez a hir mindenfelé nagy hatá­
rozottsággal terjedt el. Különösen a 
szabadeívüpártban tekintették a dolgot 
befejezett ténynek. Ott azt beszélték, 
hogy báró Fejérváry miniszterelnök 
talán még a mai nap folyamán meg 
keresi a módját, hogy a baloldali több­
ség vezéreinek tudomására juttassa 
azokat a föltételeket, melyek mellett a 
koaliczió nyomban átveheti a kor­
mányt. Ez a többség az előrelátható­
lag lehetetlen feltételek mellett az 
ajánlatot visszautasítja, akkor a kor­
mány megkapja a felhatalmazást az 
országgyűlés feloszlatásához, mert a 
bécsi felfogás szerint nem volna semmi 
értelme annak, hngy tovább együtt 
maradjon. A feloszlatás határidejéül 
ebben az esetben január vége volna, 
mivel a kormány megtakarítana 700000 
korona képviselői napidijat. Egy más 
verzió szerint kormánykörökben meg­
vannak győződve arról, hogy az utolsó 
békekisóríet úgyis hiábavaló, ebben 
a tudatban a kormány állítólag már 
ki is kérte s meg is kapla az ural 
kodólői a feloszlató kéziratot. Az or 
szággyülés szétkergetése után nem 
Következik az uj országgyűlés össze­
hívása, hanem a feloszlató kéziratban 
elmondják, hogy a képviselöházal csak

lelkén ; lássa, ezzel csak segit magán, igy 
megérthetjük és a bíróság talán meg is 
bocsáthat magának.

A leány (hirtelen a két kezébe te­
meti az arczát; a vállai remegésén látszik, 
hogy kifakadt a könnye.)

A rendőr (szelíden melléje ül a nád- 
pamlagra és jósággal faggatja): Ne sírjon, 
kisasszonykám, mondjon el szépen min­
dent . . . Nos, megmondja? Igen?

A leány (hirtelen fölveti a fejét) : 
Megmondok mindent! . . . jól van ! . . .
mindent megmondok. —------Ez a vén
gonosz ember a gazdája a szeretőmnek 
és elcsapta őt a szolgálatából, mert én 
nem adtam meg magam neki! . . Most
azonban megkapta a magaét! Elég lesz 
neki . . .

A leány eg ví-zerre elhallgat. Nincs 
több mondani valója.

A rendőr (hivatalos hangon): Jöj­
jön velem, a törvény nevében letartóz­
tatom !

Tíz perczczel később a gyógyszer- 
tárban ismét rend van. Egy vásárló 
belép :

— Kérek tiz czentimesért fogport.

olyun időben hívják össze, amikor az j 
ország hangulatából annak munkássá j 
gára lehet következtetni. Ennek a hit­
nek pedig a csattanója az a megnyug- j 
tatás, amit egy kormánypárti lap fűz 
hozzá:

— A parlament nélkül való idő 
alatt a rend föntartásával és a törvé­
nyek gondos védettével a kormányt 
bízta meg a király.

Jó kis törvényvédelom, a mely­
hez az alkotmány felrúgása után 
fognak !

Installáció Selmecbányán.
Selmecbányáról táviratozzák : Ma 

délelőttre hívták egybe Szabó Mihály 
installációjára a megyei közgyűlést 
amely a múlt hónapban meghiúsult, 
Szitnyay József polgármester jelentette 
a főispánnak, hogy Sztancsay Miklós 
főjegyző, Vörös József aljegyző, Alitman 
Imre gazdasági tanácsos szabadságot 
kértek tőle, amit ö meg is adott. Egy 
ben kéri a főispánt, hogy az admi 
nisztráczió rendes menete érdekében 
intézkedjék a három szabadságra ment 
főtisztviselő helyettesítése iránt, A föis 
pán rögtön intézkedett és Molnár Dezső 
budapesti ügyvédet főjegyzőnek, Kutasy 
Gusztit aljegyzőnek és Bártfay Géza 
esztergomi nyugalmazott közgyámot, a 
Szabadság szerkesztőjét gazdasági ta­
nácsossá nevezte ki (1), akik a hivatali 
esküt a polgármester kezébe nyomban 
letették és mint törvény szerint a tör­
vény hatóságnak tagjai az installáló köz­
gyűlésen résztvesznek. A főispán lakása 
és a városháza előtti téren katonaság 
és csendőrség tartja fenn a rendet.

Fazeka» diszpolgársága.
Pestvármegye székbázán ma reggel 

nagy élénkséget keltett Czegléd város 
monstre küldöttsége, amely Fazekas 
Ágoston főjegyzőnek hozta a diszpol 
gári oklevelet. Egyébb esemény n m 
történt a megyeházán, de hogy valami 
készül, abból következtetik, hogy Las ;- 
berg gróf, meg Römer Róbert tegnap 
késő estig dolgoztak hivatalukban.

Rudnay ezáfol.
A rendőri sajtóiroda a következő hi­

vatalos jeléntest adta ki : „A lapok azt 
Írják, hogy a főkapitány királyi, illetve 
kormányrendeletet kapott a kaszinóból 
való kilépésre. Ezen hir nem felel meg a 
valóságnak."

A hir terjedt el, hogy Fejér­
váry, a súlyos feladatra való tekin­
tette’, amely rá vár, újból kérte elbo 
csájíását. A miniszterelnök egésségi 
áűapotára hivatkozott, Fejérváry Géza 
báró miniszterelnök már elő is ter­
jesztette utódját Kristóffy belügymi­
niszter személyében. Az uj belügymi­
niszter Rudnay Béla főkapitány volna. 
Ezzel a miniszterséggel volna össze­
függésben az, hogy Rudnay kilép az 
Országos Kaszinóból.

Francziaország uj elnöke.
Az öröm általános.

Milyen asszony az uj elnökné ?
— Távirati tudósitáa. —

Budapest, jan. 18.
A franczia elnök választásról Pa­

risból a következőket jelentik :
A republicánus újságok nagyon 

meg vannak elégedve a tegnapi elnök - 
választással, s úgy a párisi, mint a 
vidéki sajtó örömét fejezi ki azon, 
hogy elvhü republikánus került az 
elnöki székbe, a milyen Fallieres. A 
monarchista és nationaüsía lapok fél­
nek, hogy Falliéres eszköz lesz azok 
kezében, kik öt megválasztották. Falli­
eres tegnap Combes szerencsekivánatát 
is fogadta, a ki elment a congresszusra, 
ámbár beteg volt. Fallieres igy szólt:

— Azt hittem, hggy ön beteg.
— Elnök ur, az ön választása 

meggyógyított engem.
Fallieres válaszolta.
— őrülök, hogy legalább egyszer 

életemben orvos voltam.
A vidéken még tegnap este ülé­

seket tartottak, hogy Fallieres meg­
választásán örömüket kifejezzék.

Fallieres feleségét alig ismerik, 
egyszerű asszony, sok jótékonyságot 
gyakorol csendben. 1871-ben ment 
férjhez, egy leánya és fia van ; az 
utóbbi ügyvéd. Leánya anyjánál is 
egyszerűbb, gyűlöli az ékszert, kerüli 
a társaságot. Rajong a katholikus 
vallásért, misztikus eszmék töltik be. 
Ezelőtt kolostorba akart menni, s csak 
nehezen tudták lebeszélni, kijelentette, 
bogy soha sem fog férjhez menni.

Párisból jelentik : Algeziraszban teg­
nap este 6 órakor tudták meg a vensail- 
lesi elnökválasztás eredményét. A oonfe- 
renezia elnöke Almodovúk hg. meghatal­
mazta a Matin tudósitáját a következő 

I nyilatkozat közzétételére:
— Spanyolország meg van győződve, 

hogy Francziaország olyan elnököt ka­
pott, ki méltó elődjéhez, Loubethez. Fal­
lieres megválasztása oly esemény, mely 
bizonyára hozzá fog járulni a világbóke 
fentartásához,

Mi lesz Kovácscsal ?
Bodáék maradnak.

Újabb vizsgálat.
— Saját tudósítónktól. —•

Debreczen, jan. 19.
Kovács Gusztáv, az elpáholt főispán 

egyelőre nem jön Debreczenbe.
Nem rajta múlt, hogy már ma vi­

szont nem látta azt a várost, a melynek 
egyik főútvonalán végig szenvedte a mél- 
tóságos czimhez járó kálváriát. Az orvosai 
beszélték le az útról, mert még nem heg- 
gedtek be azok a nehéz sebek, a me­
lyek folytonossági hiányt képeznek tarko­
ponyáján.

így hát nem jött a fináncz, de azért 
a személye őrizetére kirendelt kormány- 
biztosi rendőrök a katonasággal és a



1M. janeár 10.

osendőrsóggel karöltve állandóan készen 
létben várják a parancsot, hogy mikor kell 
kivonulniok a megyefőnők elé.

A mai nap folyamán valami neve­
zetesebb esemény, a melyből Kovács Gusz­
táv jövetelére nézve következtetni lehetne 
nem történt. A kirendeltség köréből ki­
szivárgó hirek szerint Kovács Gusztáv 
nem jön most Debreczenbe. Valószínűnek 
hiszik, hogy csak a hó végefelé fog el­
következni az elpáholt darabont bevo­
nulása.

Állítólag Boda Dezső kormánybiztos 
értesítést is kapott erről. Kovács, akinek 
sebláza nagyfokú, sebesülése pedig a húsz 
napon túl is terjed, csak 25-én, esetleg 
későbben lesz abban a helyzetben, hogy a 
Debreczenbe való bevonulására elhatározza 
magát.

Lehet, hogy Kovács felgyógyulása 
után egy két hétre pihenni megy és az 
üdülés után jön darabant hivatásának ér­
vényt szerezni hozzánk.

A január 2 ki véres eset ügyében e 
kihallgatások még mindig folynak. A rend­
őrség a névtelen leveleket még egyre 
kapja. A levelekben újabb tanuk nevei 
vannak felemlítve, a kiket Tóth János 
beidéz.

Tegnap több olyan tanút hallgatott 
ki a rendőrség, a kik a vasúti vérengzés­
nél je’en voltak, de elutaztak, s most ismét 
visszatértek.

Tóth János rendőrfőkapitány a vár- 
megyeházán tegnap tett terep szemléletéről 
jelentést készített és Budapestre küldte, 
hogy nemcsak Kovács, de Kristóffy is 
tisztában legyen a helyzettel.

A kormánybiztosi kirendeltség —- mint 
értesülünk — mindaddig Debreczenben 
marad, a mig Kovács a hivatali esküt le 
nem tette és át nem veszi a főispán- 
ságot.

így tehát nem való az a hir, hogy 
Bodáék a jövő héten elutaznak.

Miért oszlatják fel a Házat ?
A kormány spekulál.

700.000 korona nyereség.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, január 18.
Egy kormányhoz közelálló poli­

tikus, a ki benfeutes a Haladópártban, 
szerepet játszik a képviselöház felosz 
látásánál, a kővetkezőket mondja :

Hihetetlen gyorsasággal terjedt el 
ma politikai körökben az a hir, hogy 
a kormány már a legközelebbi napok 
ban feloszlatja az országgyűlést.

Könnyen elképzelhető, micsoda 
rémületet támasztott ez a Jób hir. Az 
ellenzék vezéreinek lakásán egész dél­
előtt csilingelt a telefon :

— Igaz e az, hogy föloszlatják a 
Házat ?

Az aggódó képviselőt azonban a 
vezér csak így tudta megnyugtatni :

— Nem tudom, édes barátom, 
»gazán nem tudom . . .
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A kormány körében azonban mir 
sokkat többet tudtak a dologról. Itt 
teljes határozottsággal beszélték, hogy 
az országgyűlést már január végén föl- 
oszlatják.

— Január végén azért, mert 
február elején lenne esedékes a kép­
viselők napidija. Ez a napidij körül 
belül hétszázezer koronára megy. Ha 
ilyen summa benne marad az állam- 
pénztárban az nem utolsó dolog.

A kormánynak annyi sürgős ki­
adása van, hogy ennek a hétszázezer 
koronának igazán jobb helyet tud, 
mint a szónoktó képviselő urak zsebét. 
Hogy mást nem mondjunk, például ai 
tanítók fizetéséi. Természetesen nem i 
ez az egyetlen ok. a mely a kormányt i 
az országgyűlés feloszlatására készteti.! 
A kormány meg van róla győződve,j 
hogy hiábavalók a béketárgyalások, 
mert a koaliczió nem akarja a békét; 
komolyan.

Jő helyről nyert értesüléseink; 
szerint, ha ebben a hónapban föl 
oszlatják a Házat, azt egyelőre nem 
is fogják összehívni. A föloszlató királyi 
kézirat csak annyit fog mondani, hogy 
a legközelebbi országgyűlést olyan 
időpontra hívják össze, a mikor az 
ország hangulata lehetővé teszi a 
nyugodt parlamenti tárgyalásokat. 
Addig is azonban fogja hangsúlyozni 
a királyi kézirat — a kormány köte­
lessége, hogy a törvényes rend fönn­
tartásáról szigorúan gondoskodjék.

Apa és két gyermeke a kerekek alatt.
, — Saját tudósítónktól. —

Debreezen, jan. 18.
Az Arany János-utcza tegnap délelőtt 

véres eseményeknek volt a színhelye. Egy 
rohanó kocsi maga alá temetett egy apát 
és két gyermekét. — A rémes szeren­
csétlenségről az alábbi tudósítás számol be.

A 'szerencsétlenség szomorú áldozata 
Lompel Béla Arany János-utcza 54 sz. a. 
lakos. „Bika“ kávéházbeli pinezér és két 
kis gyermeke. Lampel Béla mindjárt amint 
fölkelt, elhozta magával reggeli sétára két 
kis gyermekét is. önmaga pedig a bor­
bélynál megnyiratkozott. Lehetett délelőtt 
11 óra amikor haza felé vette útját, a két 
kis gyermekkel lassan sétálgatott s ami­
kor az Arany János-utcza közepére ért, 
látott az utczu végéről rohanni egy gaz­
dátlan szekeret. A szekeret a ló közvetlen 
a pinezér előtt egy váratlan fordulattal a 
járdára húzta. Kínos pillanatok következ­
tek. A ló egyre közeledett és a szegény 
embernek már nem volt annyi ideje sem, 
hogy kitérjen.

Elkészült tehát az utolsó pillanatban 
a legrosszabbra és most már csak az volt 
minden törekvése, hogy kis gyermekeit 
védje meg Saját testével akarta megvé­
deni őket, de jószándéka nem sikerült. A 
kővetkező pillanatban a rohanó ló ke 
vesztül vonszolta a szekeret Lampel Hóin 
pinezéren és két gyermekén.

Vérző sebekkel eszméletlenül ho 
vertek ott az elgázoltak a fagyos kö­
vezeten, mig ismerőse hirt vittek a szo­
morú esetről és felesége mások segítségé­
vel haza szállította urát és két gyerme­
két az Arany János-utcza 11, szám alatti 
lakásukba.

A szerencsétlenekhez rögtön orvost 
! hívtak. Az első segélyben dr. Szellő i 
, orvos részesítette, aki egyszersmind ápolja 
,is. A sérülések igen súlyos természetűek, 
úgy hogy a legrosszabb bekövetkezésétől 
lehet tartani. Az eset hírére a rendőrség 

i megindította a vizsgálatot és megállapi- 
I tóttá, hogy a kocsi Fehér és Horváth 
! mészáros és hentes ezég tulajdona. A ló 
I a vásártéren ragadt el és rohant be az 
I Arany János utczánál, ahol a kocsiról a 
kocsis is lezuhant. A vizsgálat egy óbbként 
tovább folyik.

Üármegyénií és vhiéiti«,
Nagyváradi bakákból csendőrök,

Készülődés a sorozásra.
Nagyvárad, jan. 18.

A mostani rendkívüli állapotok ugyan­
csak megszaporitolták a csendőrök dolgát, 
már a városi területeken is csendőrök 
végzik a szükséges rendfentartást, Ők ad­
ják a karhatalmat a főispánok személyé­
nek és tekintélyének megvédéséhez A 
rendelkezésre álló cseudőrlegónység nem 
elegendő s a honvédelmi miniszter úgy 
intézkedett, iiogy a csendőrség létszámát 
katonasággal egészítik ki, tényleges ka­
tonákat beosztanak csendőrségi szolgá­
latra.

Tegnap délelőtt Békéscsaba felé egy 
század 37-es baka utazott Nagyváradról 
Aradmegyébe. Nagyrészt jói kiképzett, 
harmadéves bakákat, akiket azzal a meg­
bízással küldtek, hogy az aradmegyei 
osendőrörsöket megerősítsék. Aradmegyó- 
bon azt hiszik, hogy az intézkedésnek 
minden valószínűség szerint a közelmúlt­
ban a románlakta vidékeken észlelt nyug­
talankodás az oka, de nincs kizárva, hogy 
az é rád megy ében iábrakapott anarchikus 
viszonyuk miatt találták szükségesnek a 
katonák kirendelését.

A nagyváradi katonák kivezényeltot- 
tek három irányban. Egy csoport vasúti 
vonal mentén levő csondőrőrsöket erős! 
tette meg 3 - 5 emberrel, másrészük az 
arad-esanádi vasutak osermői vonalán s a 
harmadik csoport a körösvölgyi vonalon 
ment tovább.

Valaki megkérdezte az egyik közle­
gényt, hkgy minek jöttek, mire ez — ta­
lán tréfából — igy válaszolt:

—• Azért jöttünk, mert nemsokára 
erőszakkal fogunk sorozni ! Minket arra 
tanítottak ki, hogy akkor majd segítsünk!

A katonák fehér kurszallugot fognak 
viselni cseudőrszolgálatok közben s a csend■ 
őrőrsök altisztjeinek vezetése alá lesznek 
rendelve.

Érdekes, hogy nehány hete Teines- 
mogyében hasonló intézkedések történtek. 
Ott is 3—5 főnyi katona-legénységgel 
szaporították a csendőrőrsöket minden kü­
lönösebb mogokolás nélkül. Krdekes je 
lensőg az is, hogy a legénység ott is erő­
szakkal történő sorozásról beszólt, ami 
minden esetre sajátságosnak mondható, 
annál is inkább, mert oda más ezredből 
kerültek a katonák. Mi úgy tudjuk, hogy 
a kormány bízva a sorozások közeli meg- 
lartásában, ezekhez mennek segédkezni a 
katonák s általában a közrend és köznyu­
galom fonta vtására.

A kis gyermek halála. Imame­
zőn borzalmas halállal pusztult el Papp 
Illés Papp Tógyer nevű négy éves kis fia, 
A feleségével együtt kiment a halárba 
fát vágni. \ kis gyermeket odahaza hagy­
ták egyedül bezárva a konyhába. kis 
fiú unalmában gyufával játszott, gyújtó
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gatte a falon. BkOeben meggyuladt rnbija. 
Hiába kiáltott segítségért a falakon, zárt 
ajtón keresztül senkisem hallotta meg, 
Ruhájáról a hajába kapott a tűz és össze 
égett. Mire szülei visszatértek — a kony­
hában kis gyermekük borzalmasan össze- 
égott holttestét találták meg.

Véres verekedés. Mezőtarjánból 
telefonálja levelezőnk : A község egyik 
korcsmájában véres verekedés volt tegnap 
melynek egy emberélet is esett áldozatul. 
Gál Ferenc szólalkozótt össze legjobb ba­
rátjával Szakoloa Istvánnal és a két fel- 
hevült legény csakhamar ölre ment egy­
mással. Gál volt az erősebb, letepertc el­
lenfelét és fojtogatni kezdte. Ez kirántotta 
bicskáját és Gál oldalába szúrta, ki azon 
nal véresen eszméletlenül rogyott össze. 
A legényt öntudatlan állapotban szállí­
tották lakására, a hol csakhamar ki is 
szenvedett Szakolca önként jelentkezett 
a essndőröknól, a kik azonnal letartóztatták.

Színház.
Heti raüser.

Péntek Lebonnard apó szinmü új­
donság. C.

Szombat Drótostót operette. A.

Lebonnard apó.
Sziámii 4 felvonásban. Irta Jean Acard.

Telivérfranozia szinmü. Tárgya, hogy 
enyhén fejezzük ki magunkat, a „születési 
hiba* kultuszának talajából fakadt. A 
théma elég érdekes s a francia irodalmat 
régen izgatja. Gyökerei visszanyúlnak a 
francia királyságok erkölcstelenségei ko­
rába, mikor az udvar s ennek folytán a 
főnemesség sülyedt erkölcsei a „bastardok“ 
töméntelen sokaságát megteremtette. Vé­
dekezni kellett ellene s mert hogy az urak 
directe hozzáférhetetlenek voltak, indirekte 
a bűn gyümölcse ellen fordult a magát il­
letékesnek tartó — vallás és társadalom. 
A forradalmi idők felszabaduló gondolat 
áradata már a szabad szerelmet is felveti 
s Napoleon a törvénytelen születés jogi 
hátrányait enyhíti egyszerűen az okból, 
mert neki sok k tona, kell és katonasor­
ban nem nyom a latban vájjon a születés 
törvényes vagy törvénytelen,

Ma az emberi jogok érvényesítésén 
alapuló köztársaság, mint jogi fogalmat 
már ném is ismeri a «születési hibát“, 
ám a tétlenségre önkárhoztatott franozia 
aristokracia még hypokrita féltékenység 
gél őrzi a származás tisztaságát anélkül, 
hogy a családi élet tisztasága szivükön 
feküdnék — csak ne tudja meg a világ.

Erről a területről vette tárgyát Jean 
Acard. Lebonard apó a derék becsületes 
kisvárosi órásmester, ki szép vagyont 
szerzett, 15 évig őrzi némán fájó titkát, 
hogy legkissebbik gyermeke Robert (Krasz- 
nay) nem az ő gyermeke. Némán tűri, 
hogy felesége a kifogástalan anya szere­
pében kicsinyelje és nevesse a vén bo­
lond órást.

Vagyonuk révén D’ Estrey marquis 
leányát nyeri meg Robert fia menyasz 
szonyául. Robert nővérét Lebonnard va­
lódi gyermekét André orvos szereti, kiről 
azonban kiderül, hoyy illegitim. Expositió : 
Jeanne vagy szakit Andréval vagy a Mar­
quis lánya nem lehet Róberté. A jóságos 
Lebonnard leányáért erősen a sarkóra áll és 
egy igazán drámai jelenetben, épen mi­
kor LebonnaJd asszony egy nagyobb sza­
bású botrányt rendezett a templom szó 
székéről André titkának leleplezése által, 
hogy ezzel férje terveit megsemmisítse — 
Lebonnard apóból elemi erővel kitör a 
méltatlanság ennyi hypokrizis láttára és 
neje és 6a alőtt felfedi titkát.

▲ Hu eegeemmteülten regy ae anya
karjaiba. A kibonyolitás azután úgy tör­
ténik, hogy a marguis bevallja, hogy 
Robert atyja a csatatéren történt eleste- 
kor a titkor reá, mint barátjára bízta és 
fiát jóindulatába ajánlotta. így tehát Andre 
is elveheti Jeannet s Robert is Bloanhcot. 
A cselekmény kevés, de annál jobb a jel 
lemek megrajzolása, csakhogy magyar lel­
kűnknek idegen, kevéssé érthető.

Békés fényesen eltalálta a jóságos 
de lobbanékony franozia vórü burzsoát, 
úgyszintén Ardai Ida is az elbizakodott 
parvenü asszonyt. Krasznay nagy igyeke­
zettel dolgozott, de nem egészen találta el 
a burzsoa családba született aristokrata 
sarj hangját. Jó volt Ternyei és Szakácsáé 
is, mint öreg dada.

Postás fin és a húga. A vasár­
napra hirdetett Bohém szerelem daljáték 
bemutatója a jövő hétre marad. A premier 
elmaradásának oka részben a díszletek, 
részben a fényes kosztümök el nem ké­
szülte miatt történt. A ragyogó kiállítású 
darab helyett egy kiválóan szellemes és 
mulattató énekes bohózat, a Postás fiú és 
a húga kerül színre vasárnap. Külön kell 
hangsúlyoznunk, hogy a Postásfiu és a 
húga nem azonos azzal az angol Postás 
fiú czimü tánozoperettel, a mely nehány 
év előtt színre került. A vasárnapról el­
maradt daljáték bemutatója helyett ez a 
pompás énekes bohózat nyújt kárpótlást, 
a melynek próbái javában folynak.

Faust. A jövő hét műsorának szen- 
zácziója Gonnod mester hatalmas dal­
műve a Faust. A világhírű nagy opera a 
jövő hét első napjaiban B. bérletben kerül 
színre a tőszerepben Z. Singhoffer Vilma 
Fóti Fridával.

Lebonard apó. A tegnap este be­
mutatott kiváló szinmü előadását ma este 
megismétlik. A bájos jelenetekben bővel­
kedő újdonság a tegnapi sikerből Ítélve 
vonzó műsor darabjául Ígérkezik a szín­
háznak.

Drótos tót. Zsuska és Janó kedves 
szerelmi története, a melyet oly bájos ope­
rett keretében irt meg Habár Fereucz 
szombat este kerül színre. A fülbemászó 
dallamokkal telistele daljáték, majd egy 
esztendei szünet után rószesiti kiváló gyö­
nyörűségben a közönséget. A drótos tót 
főszerepei Z. Singhoffer Vilma, Fóti Frida, 
Békefi, Polgár, Sarkadi stb. kezeiben van.

Előfizetéseket elfogadunk bár 
mely naptól kezdve és minden uj elő­
fizetőnek ingyen adjuk a 360 oldalra 
terjedő Debreczeni Független Újság 
Nagy Képes Naptárát, mely Debreczen 
és Hajduvármegye legteljesebb czim- 
tárát tartalmazza.
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— A tábla uj elnöke a város­
hoz. Prubszky Jenő, a kir. ítélőtábla uj 
elnöke ma átiratot intézett Debreczen város 
tanácsához. Az átiratban az uj táblaelnök 
bemutatkozik a tanácsnak és támogatását 
kéri a jövendő munkássága mellé.

— A szegényház elhelyezése. 
Régen húzódik már a r. kath. szegóny- 

I ház elhelyezési ügye, A város annak ide­
jén tervbe vette, hogy a szegényházat a 

, Petőfi térről el telepíti, azonban a helyre 
i uésve nem tudtak megállapodni. Tegnap

ez igyben ülés veit a városházán. Az 
ülésen elhatározták, hogy a szegényházát 
a bábakópző mellett levő telekre építik. 
A tervek és a költségvetés elkészítésével 
Acél Géza főmérnököt bízták meg,

— Kopogtat a katonai uralom.
Hivatalosan ia a legkomolyabban ké­
szülnek immár az abszolutizmusra. 
Katonai körökből meglepő dolog szi­
várgott ki ennek igazolásául. A had­
sereg tisztjei között szolgáló jogász­
embereket felszólították, hogy márczius 
1-ig jelentkezzenek, akik közigazgatási 
szolgálatra hajlandók. Ami annyit je­
lent, hogy a törvényhatóságok tisztvi­
selői közül sokat akar elcsapni a da- 
rabant kormány s ezek helyét jogvég­
zett katonákkal tölti be. Úgy tudjuk, 
már több jogász katonatiszt, aki mint 
egy éves önkéntes maradt a hadsereg 
kötelékében, jelentkezett. Amiből min­
denesetre lehet következtetni annyit, 
hogy a kormány minden erejével ké­
szül a békére.

— Iskolaszéki ülés. A debreczeni 
ev. ref. egyház iskolaszéke január hó 
20 án délután 3 órakor az egyház tanács­
termében ülést tart. Tárgyak : folyó ügyek.

— Isteni tiszteletek a gör. kath. 
kápolnában. Ma vizkereszt ünepén 6 ó. 
reggeli isteni tisztelet kenyér áldással, d. 
e. 9 órakor szt mise utána vizszentelés ée 
miroválás, délután 3 órakor veosernye, 4 
órakor rózsafüzér ájtatosság.

— Elszáradt Erzsébet fák. Mikor 
a magyar nemzet nagyasszonya Erzsébet 
királyné meghalt, emlékezetét megőrzendő 
az egész országban fákat ültettek. A vá­
ros a honvédhuszár laktanyában Erzsébet 
emlókfákat ültetett. Az emlékfák ayonban 
elszáradtak. A laktanya parancsnoksága 
tegnap értesítette a várost erről és arra 
kérte, hogy a tavasszal uj csemetéket ül­
tessen. A tanács a kérelemmel legköze­
lebb foglalkozik.

— A jótékony nöegylet hang­
versenye. A debreczeni jótékony nőegy­
let február 2-ikán, délután 5 órakor hang­
versenynyel egybekötött társas estét ren­
dez az Arany Bika disztermóben. A hang­
versenyen, illetve a társas estén felolva­
sást tart Szüts Miklós törvényszéki elnök, 
ki mély tudásával, ragyogó színes stílu­
sával mestere a szép prózának. A rende­
zőségnek sikerült ez alkalomra megnyerni 
Budapestről Zöldi Marczit a kitűnő he­
gedűművészt, ki a legnagyobb készséggel 
ígérte meg lejövetelót. A hangversenyen 
dr. Szüts Gózáné fog énekelni, kisérni fogja 
Kolossy Béláné úrasszony, melodrámát 
szaval Dóczy Irén urleány, zongorán ki­
séri Mariska György dr. Lesz tisztán zon­
gora szám is, jeles művészünk P. Nagy 
Zoltán tanár fog játszani. Megemlítjük itt, 
hogy Zöldi Marczit saját óhajtására a 
Rácz Károly zenekara fogja kisérni. Ezen 
alkalomból a helyek számozva lesznek és 
pedig a középen, jobb és baloldalon el­
osztva. Egy ülőhely 1 kor, állóhely 50 
fillér; páholy 5 korona, jegyek szombattól 
kezdve kaphatók Molnár Ferenoz ur üzle­
tében, ugyanitt már elöjegyezhetők a pá­
holyok.

— Koszorú megváltások. Lukács 
Vilmosnó úrnő halála alkalmából koszorú 
megváltás czimen Lukács Lajos ur Buda­
pestről negyven koronát küldött azerkesz 
tőségünkbe, Ebből a mentő egyletnek 
10 koronát, az izr. szentegyletnek 10 kor.. 
a Biohur Cholimnak 10 kor., a Siket­
némák intézetének 10 koronát adományo­
zott. Szintén ez esetből kifolyólag Meitner
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Oszkár ur budapesti lakos busz koronát 
küldött sserkesz tőségünkbe koszorú meg­
váltás czimén, a melyből az izr. szent­
egyletnek 10 korona, a mentőegyletnek 
10 koronát adományozott. A pénzt ren­
deltetési helyére juttatjuk.

— Az ipartestületi betegsegély ző 
pénztár igazgatósága tegnap este igen 
népes ülést tartott Zelinger Ede elnöklete 
alatt az ipartestülnt kis tanácstermében. 
Az ülés legfontosabb tárgya a számfejtői 
állás betöltése volt és minthogy ez nem 
sikerült, az igazgatóság elhatározta, hogy 
a lemondás folytán megüresedett szám 
fejtői állásra a napokban pályázatot fog 
meghirdetni. Azonkívül több igen fontos 
ügy felett határozott még az igazgatóság.

— Tánczmulatság. Stern József 
és testvére kefegyáráuak személyzete 
saját segélyző- és önkópző-egylete javára 
január hó 27-én, szombaton a „Margit" 
fürdő villanynyal világított dísztermében 
Veress Tóni zenekara és a gyári dalárda 
közreműködésével táncz vigalmat rendez 
Belépő-jegy személyenként 1 kor. 20 fillér. 
Előre váltva 1 korona. Családjegy 3 sze­
mélyre 3 korona. Jegyek előre válthatók 
Stern József és testvére czóg piaczi üzle­
tében. Kezdete este 8 órakor.

— Meglopta a cselédje. Viz 
János tolekkönyvezetőt kellemetlen meg­
lepetés érte. Mig távol volt lakásától, 
addig Pap Eszter nevii cselédje egy 
arany nyaklánczot ellopott és azzal kereket 
oldott. A meglopott telekkönyvezető pa­
naszára a rendőrség erélyesen nyomoz. 
De a leány eddig kézre nem került.

— Osztály sorsjáték. Az osztály- 
sorsjáték mai húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket sorsolták ki :

5000 koronát nyert : 80087.
2000 koronát nyertek: 32698 39465 

56710 83674.
1000 koronát nyert: 105202.
600 koronát nyertek : 3390 12936 

20541 28867 32453 56282 59347 77938 
78800 89537 89874 91899 93920.

7" Halálozás. Néhai Csontos József 
1906 január hó 17-én, életének 53 ik évé­
ben elhunyt. A kedves halott földi részei 
1906 január hó 19-én délután 2 órakor! 
fognak ujkert I. járás 53-ik számú háztól 
az ev. ref. egyház szertartása szerint a 
gyászháznál tartandó rövid ima után a 
l’éterfia-utozai temetőbe örök nyugalomra 
helyeztetni. Debreczen, 1906. január hó 
18-án a gyászoló család. Béke’ poraira 
A temetést Kernáts „Kegyelet" tem. inté­
zete rendezi.

- A siketnómák városi segélye.
Ismeretes, hogy Debreczen városa egyik 
múlt közgyűlésén a siketnöma tanintézet 
^íjaira 8000 koronát szavazott meg se- 
gelyképen. Az összeget évenként 2000 
koronás részletekben utalja ki a város. A 
siketnóma intézet igazgatósága kérelmére 
-i tanács 1000 koronát utalt ki tegnap, a 
másik 1000 koronát juriius havában folyó-

•zőlőt toka» Mártsa és aeje Tóth Zsu­
zsáimétól 2000 koronáért. — Kovács 1st 
ván és neje Seress Julianna veszik a deb- 
reozeni 3115 sz, tjkben foglalt 1 hold 800 
n.-öl ondódi főidet Veres Gábortól 1300 kért. 
Győri György és neje Vinokai nna veszik 
a debreozeni 3377 sztjkvben foglalt Hajnal 
utcza 5. számú házat Czeglédi András­
áétól 12000 koronáért. — Nagy József és 
Nagy Zsuzsánna veszik a debreozeni 454 
sztjkvben foglalt Bercsőnyi-utcza 54 sz. 
h^zat Kun István és neje Nagy Rózától 
1300 koronáért. — Dr. Csűrös Ferenczné 
es neje Mocsáry Magdolna veszik a deb 
reczeni 5376 sztjkvben foglalt Bothlen- 
utcza 67 számú házat özvegy Tömösvári 
Mihály né Nagy Erzsébet és Nagy Jánostól 
9100 koronáért.

— Kneisel tanár. Debreczenben is 
játszott a tavaszszal Knoisel A. tanár ur. 
Az „Arad és Vidéke“ szerkesztősége nem 
igen volt tisztában a felől, hogy a tanár 
valóban tagja-e a párisi konzervatórium­
nak s a következő táviratot küldte a párisi 
„ Figaró '-nak :

Redaction Figaro
Paris.

Veuillez dópecher que Monsieur Kneisel 
est vraiment professeur au conservatoir a 
Paris ?

Redaction Vidéke,
Arad (Gongrio.)

(Szíveskedjenek táviratilag tudatni ve­
lünk, hogy Kneisel ur csakugyan tanára c 
a párisi konservatóriunmak ?)

A választ meg is kapták ós az igy 
hangzik :

Redaction Vidéke
árad (Hongrie.)

(Kneisel nem tagja a konzervató­
riumnak.)

Aradon persze ebből botrány támadt 
és Kneiselt nyilatkozattételre szólítják fel 

, — Hangverseny. Nóth Antal zene 
tanár, aki Debreczenben 3 év óta foglal­
kozik a zeneművészettel, elhatározta, hogy 
növendékei egyrészének előhaladottságát, 
kik között első, másod és harmad évesek 
is vannak, f. év február hó 4-ón délután 
5 órakor, az [partestiilet dísztermében 
(városi bórház) fogja bemutatni. A hang­
versenyre vonatkozó műsort a helybeli 
lapokban fogja közölni.

— Itt a hideg tél és vele a huru­
tok ideje, melyeknek különösen azok van­
nak kitéve, akik a légzőszervek chronikus 
megbetegedéseiben szenvednek. Akik nin­
csenek abban a kellemes helyzetben, hogy 
az enyhe délvidéket, felkeressék, használ­
janak „Sirolin RoclieM, melynek hosszabb 
vétele felette ajánlatos, mert kevésbiti a 
kőzetet, szárítja a légzőszervezetőt és elő­
mozdítja az étvágyat, Mindennemű hurut­
ban szenvedők részére valóságos mentő- 
szer, Kapható a gyógyszertárakban.

— A Népsegéiy»5 Bank meg 
nyílt. Heti befizetési Könyvecskéi (legkisebb 
10 fill.) kiválthatók Piaoz-utcza 42 sz. a, 
Lamprecht palota, földszint az udvarban.

. ~~ Debreozeni ingatlanok fo:
g aim a. far Sándor ós neje Varjasi Mi 
nska veszik a debreceni 8819 sz, tjkbe 
ogla.lt o0 hold 826 négyszögöl szőlíő ó 

ujosztásu föld fele részét ifj. Orosz Lás; 
p . Tóth Zsuzsáimétól 4000 koronáért, 

nvicer József és neje Rácz Juliánná vi 
x,"c a debreozeni 8998 sz. tjkben fogla 
Lutca 19. sz, házat Barmi Mihályi:

M*)nától 12000 koronáért. — Cser 
« n Ignác ós neje Blau Regina veszik
iwSr,reCMeuii sz- tjkben foglelt 104 

gyzzögöl ujosztásu földet Kovács ístvá 
_ Seres Juliannától 1073 koronáéi- 

atmáry Józset ée neje Molnár Zsu 
lm, ra ,v®8zik a debreozeni 6507 sz. tjk 

J oglalt 1427* négyszögöl Csigekort

Szétmarczangolta a kutya.
Egy asszony tragikus halála.

Stíjút tudósítónktól. —
— jan. 19.

Nagybajom községből borzalmas eset 
hírét jelentik :

A község határában egy iiekibőszíilt 
juhászkutya a szó teljes értelmében izekre 
marczangolt e y asszonyt, a ki rettenetes 
küzdelmet vívott az állattal.

Csák Balázsáé késő délután gyalog- 
szerrel indult el a szomszéd község felé.

Az országúton egy hatalmas komon­
dor támadta meg, s a szerencsétlen asz- 
szony ugylátszik kővel hajigálta az ebet, 
hogy elriassza; a mi nem sikerült, csak 
inkább bőszitette a komondort.

Ä nyomok vallanak csak arra, mily 
rémes lmrozot vívott a az góny azszony, 
a kinek a darabokra tépett, vérbe fagyott 
holttestét reggel találták meg az arra 
.járó emberek.

A halottról ezafatokban fityegett a 
hús, a feje, melle, karja szét van mar 
czangolva, s egyes véres testrészeit az 
árokban lelték a véres eset színhelyén.

A vizsgálat kétségtelenül megállapí­
totta, hogy Csákné gyilkosa egy kutya volt. 
Vesszős István nagybajom! gazda kutyája 
vérengző, veszedelmes állat, moly már 
több embert is megtámadott. A rettenetes 
ebet lebunkózták, gazdája ellen pedig 
vizsgálat indult.

A király tárgyalni akar.
Ä vezérek Bácsben.

A béke komoly jellegű.
— Távirati tudósítás. —

Budapest* jan. 18.
á béke akczió komolyság jellegét 

tereli magára ölteni. A király ma mint 
Bécsiből jelenük — azon óhajtásának 
adott kifejezést, hogy a legsürgőseb­
ben kívánja a béke megoldását. A 
király azonban a kezdeményező lépé­
seket a koalíciótól várja.

Katonai körökből érkező hiv sze­
rint, a po'itikai helyzet megodása 
nem halasztható tovább márcziusnál, 
mert a hadsereg a sorozások nélkül a 
legválságosubb helyzetbe kerül.

Ez az oka, hogy a király is sür 
gösen kívánja a békét, úgy hogy már- 
cziusbaa a rend helyreálljon.

Politikai körökben ezért kizártnak 
tartják, hogy a király as erőszakos­
kodásokra felhatalmazást adjon Fejér* 
várynak.

A döntés, a mikor a király az 
újabb kihallgatásokra hívja meg a 
vezérlőbizottság tagjait szombaton lesz. 
Ekkor Fejérváry Bécsbe utazik, hogy 
a király utolsó lépéséről felvilágosítsa 
a miniszterelnököt.

Ma este 5 órától kezdve 8-ig mi­
nisztertanács volt, a melyen a kabinet 
összes tagjai jelen voíiak. A miniszter 
tanácson Fejérváry kihallgatásáról tett 
jelentést társainak.

Hogy a béke akció most már 
igen komoly igazolja az is, hogy Zág­
rábban mint jelentik, az ellenzéki po­
litikusok ülést tartottak. Az ülésen ar­
ról volt sző. hogy a legközelebb meg­
tartandó királyi kihallgatáson Toma- 
sics horvát miniszter is rés? vesz.

Nagyváradról jelentik, hogy Khuen 
Hédi rváry meglátogatta Tisza István 
grófot birtokán. Több napig tárgyalt e 
két politikus. Tisza e hó 25 én érkezik 
Budapestre.
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TÁVIRATOK

Kovács Busztáv haldoklik.
A főispán halálhíre.

Távirati tudósító».
Budapest, január 18.

Késő éjjel je'enti budapesti tudó­
sítónk, hogy a fővárosban az esti órák­
ban elterjedt annak a hire, hogy
Kovács Gusztáv meghalt.

Tudósítónk utána járt a dolognak 
s Kovács Baross-u, 26 szára alatt levő 
lakásán érdeklődött a főispán állapota 
felöl. Ott csupán annyit sikerült meg­
tudnia, hogy Kovács Gusztáv haldoklik

Egész nap rosszul éreste magát 
Kovács. Az orvosok a sebek elgenye- 
dssébő! vérmérgezést állapítottak meg.

Kovács esti érákban nagyon 
rosszul érezte magát. Felesége orvo­
saiért küldött akik állandóan mellette 
vannak. Kovácsnak nagy láza van és 
nem ismert meg maga körül senkit.

A főispán állapotát igen súlyos­
nak mondják az orvosok és attól 
félnek, hogy valami komplikáczió
áll be. Ekkor Kovács menthetetlen
lesz.

A baj sulyosbbodása onnan szár­
mazik, bogy a haj a sebet elgenyesa- 
tette és a genyedésből a vér mérge* 
zés tünetei jelentkeztek.

Apponyi Miskolc?,on.
Miskolcz, ja». 18 Apponyi I 

bért gróf ma érkezett Miskolcira, hogy 
Borsodmegye függetlenségi pártjának 
alakuló ülésén részt vegyen, Apponyi 
útja valóságos diadalut volt. Az álló 
másokon inpozáns fogadtatásban volt 
része. Miskolczon Blaztejóvszky plé 
bános üdvözölte Apponyit, a ki ezután 
a Korona szállóba hajtatott. A szálló 
erkélyéről beszédet intézett a néphez 
Apponyi, a melyben kijelentette, hogy 
a béke nagyon rövid idő múlva meg 
lesz. Ez a harcz, a melyet a nemze 
folytat történelmi jelentőségű és hiszi 
hogy diadalmas vége lesz. Apponyi 
után Sághy Gyula beszélt. Majd az 
udvaron óriási érdeklődés mellett meg' 
tartották az alakuló gyűlést' Kubik 
Béla felolvasta Kossuth Ferencz kve 
lét, utána Apponyi szólalt fel ismét 
Végül megválasztották Borsodmegye 
függetlenségi pártja elnökéül Mocsáry 
Lajost, alelnökül Majthényi Ákost és 
Bizony Ákost, Apponyi búcsú szavá 
ban a póttartalékosok segélyezésér 
megindított akcziö részvételére hivt- 
tel a város közönségét

Márkus polgármester lemondása.
Budapest, jan. 18. A főváros 

törvényhatóságának tagjai bizalmas 
értekezletet tartottak ma, a melye? 
Márkus József bejelentette, hogy ie 
mondott állásáról és igy a jövő héten 
megtartandó közgyűlésen már nem is 
fog elnökölni.

A horvátbán lemondása.
Budapest, jan. 18. Zágrábból je- 

entik, hogy ott elterjedt annak hire, 
)Ogy a horvat bán lemondott állá 

sáról. A hirt még nem erősítették meg.
Zichy Jenő Afrikában.
Budapest, jan. 18. Zichy Jenő 

gróf ma megrongált egészsége meg 
avitására Afrikába utazott. Zichy le 

veiet iit Kossuth Ferencznek, a mely- 
len azon reményének ad kifejezést, 
logy ha vissza tér, más állapotokat 
fog találni.

I Cseresznyés intézkedései meg- 
felebbezhetlenek.

Makó, jan. 18. Chanádvármegyé 
hez ma érkezett meg Kristóffy le 
írat i, a melyben elutasítja Hervay 
alispán f lfüggc-szfése ellen beadott 
’elebbezést. A heiügynök kijelenti, 
rogy Cseresznyés főispán intézkedé­
seit megfeicbbezni nem lehet. Hervayt 
utasítja Kristóffy, hogy azonnal köl 
tőzzék ki a lakásból. Valószínűnek 
tartják, bogy Farkas alispán helyettes 
io.nap csendőrökkel lakoltatia ki Her 
vayt. Több felfüggesztést várnak a 
napokba'-.

Riasztó hir a királyról.
Budapest, jan. 18. Az esti őfák­

ban Becsből riasztó hir érkezett. A 
hir arról szóit, hogy a király dolgozó 
szobájában ieszédült egy székről és 
súlyosan megbetegedett. Később e 
hirt megczáfőiták.

Csendőrök a hivatalban.
& A. Ujhely, jan. 18. Zemplén 

megye székházán ma csendőrök jo 
leniek meg, hogy Turánszky főjegyzőt 
a hivatalából eltávolítsák. A főjegyző 
nem akart engedelmeskedni az eiö 
szaknak, mire a csendőrök a hivatal 
bői kivonszolták.
Zavargás a választói jog miatt.

Hamburg, jan. 18. A poígárság- 
a választójog módosítása dolgá­

ban gyűlése nagy szoczialista tűnte 
lésre adott «lkaimat. A zavar éjjel 
érte el csúcspontját. A munkások ba 
rikátlókat emeltek, a rendőrök kivont 
karddal támadtak rájuk, 20 rendö- 
megsebesült, s egy bele is halt sebebe. 
A rendőrök egy barikádot meggyuj 
toltak, a tüntetők számos üzletet ki­
fosztottak. A St. Paul városrészben 
számos ablakot és lámpát bevertek.

Az angol választások
London, jan. 18. Tegnapi nap is vég

Ä főváros rejtelmeiből.
Bűnesetek. Tragédiák.

—- Siijál tudósítónktól. —
Budapest, jan. 18.

Budapestről Írják : Weiszberger 
József papirkereskedő, kinek a Des 
sewffy-uícza 39. szám alatt van üzlete, 
már régebben panaszt tett a rendőr­
ségen, hogy egymásután négy fiatal­
ember károsította meg már az által, 
hogy hamis megrendelésekkel árut 
csaltak ki tőle. A rendőrség megfigyelte 
az üzletet, de nem tudott nyomukra 
akadni a furfangos szédelgőknek. Teg­
nap azonban a papirkeroskedö felis­
merte végre üzletében egyik régi csa­
lóját, aki ismét egy hamis megrende 
lést akart elsütni. A kereskedő érték 
leien holmit csomagoltatott be neki és 
utánaküldött egy rendőrt. A szomszéd 
utczábau a csomagot átadta egy má­
sik társának, azonban még el sem vál­
hattak, mikor közbelépett a rendőr és 
mindkettőt bekísérte a kapitányságra, 
A két fiatalember, Grönwald Miksa 17 
éves és Rein hold Gyula 18 éves fa- 
ezér kereskedősegédek, nem is tagad­
ták tettüket, mire mindkettőt letartóz­
tatták

*

Ma virradó ra két öngyilkosság tör­
tént a fővárosban. A Dob utcza 7-ik 
számú házban egy Hudeika Maliid 
nevű kéj nő lőtte magát szivén. Ön- 
gyilkosságának okáról levelet nem irt, 
de már régebben hangoztatta, hogy 
öngyilkossá lesz, mert a kereseti vi­
szonyok rendkívül rosszak. — A má­
sik öngyilkos holttestéi az újpesti te­
mető Mári-utcza sarkán levő kerítésre 
felakasztva találták meg. Zsebeben egy 
szegénységi bizonyítványt találtak, a 
melyből kitűnik, hogy Misadi István­
nak hívják az életunt embert, akinek 
különben a köfaragás volt a mes­
tersége.

nak Elfogott tolvajbanth,
Letartóztatott asszonyok.

- Saját tudósítónktól. —
Budapest 1906. jan. 18.

Budapesti tudósítónk jelenti: A tő­
kapitányság két detektive ügyes fogást 
csinált a minap. Letartóztatott egy négy 
tagból álló női bandát, a melyre minded­
dig csak azt lehetett rábizonyítani, ho^y 
orgazdaságot űzött.

A detektívek ugyanis figyelemmel 
kisérik az ócskakereskedőket, zsibárusokat 
és nap-nap után keresik azokat a tárgya­
kat, a melyek lakásnyitás, betörés vagy 
lopás utján való eltűnését a rend­
őrségnek bejelentik.

•\ Teleki-tér egyik bódéjában a mi­
nap találtak ilyen holmit és a kereskedő

au
zetes volt konservativekre. Örvendetes 
csak az, hogy Chamberlaint Birmingham 
ban ötezer szavazat többséggel újra meg­
választották, a többi kerületben is kon i 
servutivek győztek. 318 választás dőlt el, I 
240 kormánypárti

Halálos hegymászás.
Insbruck. jan. 18, 4 fiatal emberi . . ljMi . 

kik az alpok völgyi wiederbergi csúcsra | tiW!
akailak felmászni, a lavina elsodorta
1 óra múlva valamennyit megmentették,! vendégétől kapta

véletlenül ismerte az eladót is, akit Fityik 
Muri 22 éves kéjnő személyében neve­
zett meg.

Az egyik detektív elment Fityik Mari 
lakására és ott körülnézett. Sok olyan 

nem az ő szemel 
j dombján nőtt. ElőálUtatta a leányt, d>> az 
1 tagadta bűnösségét, azt mondotta, hogy
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A detektívek most kutatni keitek a 
Fityik Mari ismerősei után ós hamarosan 
rátaláltak az anyjára Fityik Zsuzsi 68 éves 
kofára, kinek Mari törvénytelen leánya.

Az öreg Fityik már közlékenyebb 
volt és bűntársai gyanánt megnevezte 
Rumár Mari 22 éves cselédet és Paska 
Mari 42 éves mosónőt, az utóbbi szintén 
rovott múltú, orgazdaságért többször volt 
büntetve.

Az asszonyokat letartóztatták, RutnAr 
Mari és Puska Mari a nekik átadott 
lopott holmikul elvitték Fityik Zsuzsihoz, 
a ki Mari leányának adta át azokat érté­
kesítés végett

Az orgazda-banda tagjai eddig nőm 
nevezte meg a „külvilággal érintkező“ 
ügyfeleiket és igy a detektívek tovább 
nyomoztak, fi eddigi nyomozás szerint a 
banda összes tagjai a gyöngének és szép 
nek nevezett nemhez tartoznak, nagyob- 
bára facér cseléd leányokból sorakoznak.

TBrorén ykexé».

A Szalay-féle betörés tárgya­
lása. Nagy szenzácziót keltett a múlt év 
nyarán az a betörés, a melyet Badoszta 
Ferencz és János, két testvér notórius 
betörők követtek el Szalay .József kir. 
Ítélő táblabiró kárára. Radosztáék a nya­
raló család távollétében feltörték a lakást 
ós ezrekre rugó ókszert ós értékpapírt vit­
tek el. A rendőrség erélyes nyomozása 
folytán a két betörő mihamar kézre ke­
rült. A betörés ügyében a debreozeni kir. 
törvényszék a főtárgyalást, ma pénteken 
kezdi meg. A tárgyalás előre láthatóan 2 
napig is el fog tartani, a mennyiben igen 
sok tanú van beidézve.

Elnapolt főtárgyalások. Érdekes 
monstre pörnek tárgyalása volt. kitűzve 
tegnap a debreczeni kir. törvényszék előtt. 
Az egyik Zarnovics János ellen hatóság 
elleni erőszak büntette, a másik Nánási 
József ellen lopás büntette. A két tárgya­
lást a törvényszék, tekintve, hogy a vizs­
gálat kiegészítésre szorul, elnapolta,

Közgazdaság.
Terménytőzsde.

lehvsrcz E .iebreczení bizomáuyos távirati jelent. e.
Budapest 5966 január 18 

Készáru 5 olcsóbb, határidők lanyhák.
19Jti októberi búza . . 

Í906. áprilisi búza . .
októberi rozs . 

U106. áprilisi rozs. . .
októberi zab , , 

1906. áprilisi zab . . 
1906. májusi tengeri 
1905. júliusi ~
1905, ang.

szeptemb ri 
1906 szepmberi repeze

16.80-82
17.10.-12

13*96--.98

14 58 
13 82

•60
-.84

-85

REGÉHV.C8ARNP
A hetei számú zárka.

Bűnügyi rugftuy.

. Midőn meghallottam ezt a hirt, 
szinte elájultam és kértem Istent, hogy 
bántsa el fejemről e csapást.

Nem lehet, már ezen segiteni, még 
párbaj86 *U(^a me8akadályozni ezt a

, Az meglehet, de azért reményiem, 
e párbaj még sem fog megtörténni, 

ért van egy eset, mely megakadályoz- 
^ a bárbaj megtörténtét. Ön maga 

‘•yujtotta a kellő alkalmat.
Ah 1 Igazán csodálatba ejt.

Murdernó úgy tett, mintha könnyet 
törölne szemeiből és oly bánatosan tekin 
tett Lipranira. mintha egész szivét ki akarná 
ontani előtte.

A pillanat komoly ! szólt ünnepé­
lyes hangon, életem és boldogságom van 
koczkáru téve.

Hallgasson meg és azután mondja, 
hogy helytelenül cselekedtem-e, midőn 
számítottam az Ön odaadó szerelmével

Liprani csodálkozva tekintett reá. Még 
mindig nem tudta, hogy mit akarnak tőle, 
de valamelyes kellemetlen előérzet támadt 
benne.
„ , Beszóljon, csak beszéljen bátran, 
telelte,

Fs ha odaadásomon ós szerelmemen 
múlik, esküszöm életemre, hogy vakon 
engedelmeskedem.

Clotild szemei szinte kigyultak az 
örömtől ós majdnem vadul szorította meg 
a herczeg kezét.

— Jó. Nem is valami csekélység az 
amit Öntől kívánok, de most már nyugod­
tan tudom olőadni.

Közelebb lépett Lipranihoz és igy 
szólt :

Ön gyakran mondotta volt, hogy 
boldognak lógja magát tekinteni, ha fér- 
jeni lesz és szerelmet tud bennem ébresz­
teni, úgy mint ón Önben. Ez nagyon so­
káig nem sikerült.

De az elmúlt éjjel kalandja, a ve­
szélyek, melyek Ont körülveszik gyors el­
határozásra bírtak. Még ma éjjel elha­
gyom Parist.

— Mit mond ? ! 1
— Es ha Ön herczeg úgy akarja, 

akkor nem egyedül utazom !
Liprani örömében felkiáltott
— Vivinne 1 Viviane! kiáltott. E pil­

lanatban kárpótolt mindazért, mit az élet. 
tőlem elrabolt!

— Beleegyezik ?
— Oh ! hogy kérdezheti ezt?
— Még ma éjjel elvárom !
A herezeg felelni akart, de hirtelen 

el komolyodva állt meg.

Cibelinek
és bábelietek

mélyen leszállított árakban
Bátyát* Emiinél

Főtér, (Tisza palota.)

1906. Farsanoi idényre
ajánljuk

a legdivatosabb báb kelméinket. 120. 
cm. szélen fehér es s*ivies francain ba- 
H ; 'ok-ó. Selymek : Chrisialin Hadiam, 
Pongenette, Tafít messaline, Lyonaise 

divatos báb színekben.
Egyes, beosztott, télig kész, himzett- 
batiszt és csipkével díszített selyem 
ruhák 20 koronától feljebb Selyem és 
csipke sálak, legyezők, báli keztyüir, 
fehér és színes áttört harisnyák, nagy 

választókban, olcsó szabott árakban.

Szabó Lajos Fiai
BEBRECZEN, Róna-tér. 

Vasion, dívát ás szőnyegáruház,

(Főt yla tjük.)

VÁROSI S| SZÍNHÁZ.
Bérlet (B) " Bérlet (B)
Deb. eczen, péntek, 1906. január hó 19-én :

Monnard apó.
Színmű 4 felvonásban.

Donogán és Somossy
r~~~~ czégnél ....

DEBRECZEN, Kistempíombnaár,

már megkezdődött a

nagy újévi vásár
Feltűnő olcsó árak és csali jó mi­
nőségű áruk kerülnek eladásra.

Központi Bank
mint szövetkezet megalakult.

Egy förzsbetét 50 fillér.
Egy évtársulat 4 év.

Minden tagnak annyiszor 100 korona köl­
csönhöz van joga, a hány 50 filléres heti 
bétáiét jeg ez. — A kölcsön a heti befizeté­
sek által törlesztik — Aki könnyűszerrel 
főkét akar magának vagy hozzátartozóinak 
gyűjteni, aki olcsó s könnyen iörleszthető 
kö rönt akar szükség e. elére biztosítani az 
lépjen bu a szövi?’kezrtbe. — A Központi 
Bank hivatalos helyisége 1905. dec. 1-től.
Debreczeii, Főpiac* 65. szám.

Czégely- ház.
Előjegyzéseket elfogad alantirt igazgatóság, valamint 
minden üzlet, hol a kirakatban a „Központi Bank" 

in. az aláírási felhívása látható.
Az igazgatóság: Szávay Gyula keresk. ét 
iparkamarai titkár, elnök. Lestyán Adorján kir. taná­
csos, kir közjegyő aleluök. Lichtblau Albert ügyve­
tető igazgató. Dr. Nyíri Ernő jogtanácsos, jegyző

A ki ezt meg nem figyeli, vétkezik saját 
testén!

MISER meil-caramellai
a 3 hársfával.

Orvosilag kipróbált ós ajánlva köhögést 
rekedtség, katharrus, nyálkásodás és gége- 
katarhus ellen.

4512 közj. hit. bizonyítvány, hogy igaz, 
amit ígér. Csomagja 20 és 40 fillér Tóth
Béla, dr. Róíhschnok V. Emil utóda Grósz 
Nagy Ferencz ósMibnlovits gyógyszertár ban. 

Trón Gyula gyógy* érásznál Ujfehértón,
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S Tmúmm újabb letartóztatás!
sem okoz nagyobb feltűnést, minthogy Hegedűs Ármin réfös és női divat áruháza

teljes elköltözés miatt feloszlik.
Az egész nagy raktárt véggel és méterenként és darabonként is elárnsitom.

Különös figy !mel érdemel és csak végszámra kerül eladásra a legelső gyá­
rakból beszerzett sctóíon és vászonnemüek
6s>

Berendezés eladó.

eddigi árak feleért.
Üzlethelyiség kiadó.

_________ ________________ il.itn.ihl

ßEBBECZEMBEN.^Wacz-utcza, Bika szálloda mellett, Tisza palotával szemben.

ápr® Mrtieteseí,
10 fgtilg 40 fi Ilii, Montot «tudott 86Ő 4 Miiéi. A 
: egiriäcbb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett -»Süden acd 4 miér. - Vidéki tudakozódásnál 

i'dssák "válaszíiétyeget csatolni.

Egy négy ióerojü Cleyton és Sutlevort gyárt­
mányú sínrendszere* gőzgép Hajdú-Tég­
láson eladó, Szegedi János gépésznél.

Valódi karióczai ráez íirmös 1 üveg 75 kr. 
Köntsek Gézánál. Főüzlet : Kossuth­
ot eza. Fióküzlet: Csapó-utczu.

Concert-fonograf, melylyel felvételeket is 
lehet eszközölni, nyolczvan darab válo­
gatott mesterhengerrel eleső áron eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

Fiatal segéd felvétetik Gerstner Kálmán 
füszerkereskedésében, Debreczcn.

Takarítónőt fiatalt, ügyeset keresek, Szé­
chényiül, 50. kapu alatt balra. Jelent­
kezni déli á óráig.

Májusra ker esek egy 3 vagy 4 szobás lakást 
vagy egész házat bérelni. Ajánlatok „Má­
jú-,“ czimen a szerkesztőségbe czim- 
zendők.

Középiskolai tanár nehány magánórát el­
fogad. Czim a kiadóhivatalban.

Makulatúra papír, felvágatlan olcsón kap­
ható a kiadóhivatalban.

Csekély heti vagy havi részletekben ^besze­
rezhető Kaiser Salamon Debreczen leg 
nagyobb részletáruházában Hatvan u. 2. 
Vászon, Kezmüáru, férfi és női készrnhák, 
felöltők, őszi és tavaszi gallérok, fiú és 
leány öltönyök, tükrök, képek és nádszék 
kék. Mérték utáni öltönyszővetekből óriási 
választók. Tisztviselők, hajdúk, rendőrök 
és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény.

Egy kg. családi kávé 1 frt 20 kr. 1 kg. 
szép mazsola 36 kr. 1 liter ezerjó bor 
36 kr. 1 deka narancs mandarin tea 5 kr. 
1 kg. hordós káposzta 12 kr. 1 kg. ura­
dalmi tea vaj 1 frt 20 kr Kertész Miklós 
fűszer- és csemege üzletében Osapó-utcza 
kenyér-piaez sarok.

Ki csinálja"? A legolcsóbb czipőjaviiást szak 
szerűen Debreczenben. Szabó György czi- 
pész, Cserepos-mc-a 18. szám alst .

Férfi ing sima 1 frt, hajtásos 120 krtől.
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Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Qrn-cbülnünN azonnal 4, 5, 6 száza- 
renZKOSSSOll lékra mindenkinek, min­

den összegben adóslevelekre, váltókra, 
kötvényekre, életbiztosításokra, zálogtár­
gyakra, részlet visszafizetésre is. 6. Löl­
höffel, Berlin W. 35. Visszbólyeg.

Magyar ember nem használ mást, csak u 
híres Hajdúsági pedröt, mely legjobb ba 
jusznövesztő- és ápolószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között. Hatása 
gyors éa biztos. 1 nagy doboz 50 fillér. 
Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél Debreczen, Kossuth utcza 
„Arany egyszarvú* gyógyszertár.

Ä Málnás! „Siculia“-
forrás vize árlézi forrásból, nagy mélységből tör elő s Így összetételében ál­
landósággal és csirsnnmtességgo! bir. Rendkívül, mondhatni páratlanul gazdag 
natriumbicErbooat- és konyhasóban u így gyógyító hatása felülmúlja a hasonló 
összetételű de oldalban szegényebb ásványvizeket. Főleg a torok, gége, légcső 

hurutjánál, bizonyos gyoncorbnjokná! jő tekiuteibe.
Budapest, 1904. deczember 29.

Dr. Kétly Karoly,
egyet. ny. r. tanár, w. kir. udv. tanáéios, az ersz. orvos-azöv. elnöke atb. stb
Kapható: Komlóssy L. ásványvizkereskedésében Debreczen.

ÜctnSin a c: tpölényesitő , chevraux
deuütt.

és boxczipő-crém. Kapíiató min-

V^sesztergáiyozást, vasgyam-
iast, ^epjavih st a legolcsóbban valiai
FreiazlerMór gépműhelye Debreczen, Uoák- 
Ferenez utcza 22.
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Tiszteiéitől értesítem a mélyen tisztelt gyászoló közönséget, hogy 
Csapö-utczán -'vek óta fennálló

Temetkezési intézetemet
megnagyobbítottam és magam mellé HáCl György urat társul Tettem ói a 
kistó uplombbzár épületében (Donogán és Somossy urak üz ete mellett) a mai 
kornak to'jeseu megfelelő Temetkezési intézetet nyitottunk.

Raktáron tartunk mindennemű fa és é.czkoporsóktt, szemledeleket, 
sirkoszorukít és minden e szakmába vágó czikkeket, és mindezeket rendkívül 
olcsó őrben bocsájtjuk a gyászoló közönség rende'kezé*ére.

Temetkezéseket oivállaiuck a legdíszesebbtől a legolcsóbbig. Kérem 
a n. é. közönség eddigi pártfogását részűnkre továbbra is fentartsni.
Fő üzlet Piacz utczán,

Sieteiy plombasár.
Fiók üzlet Ceapó u. 4I.

Biliary Károlyná es fiácz György
temetkezési intézet tulajdonosok.

Alkalmi
tárgyak.

Női ing 50 krtól, háló köntös 65 krtól, disz 
kötény 25 krtól, selyem kendó 80 krtól, 
fekete disz kötény 40 krtól, gyermek ruhák, 
női- és gyermek reform és empir kötények, 
fiú és leány fehéraemüek óriási raktár. 
Plüss, bársony, zsenilia, kasmír, posztó és 
flanel kendőkben dús választék. Az idény 
elúhaladtával az összes téli áru csikkek 
tetemesen leszállított árban árusítnak el

Doszpoly János utóda
Főtér, Tisza-palota 

j Gallér 12 krtól, kézellő 20 krtól.

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában Debrcczenbou, a főpostával szemben.

Téli női kextyfl és harisnya 20 krtól. 
! !■—
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